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1. Anleitung Umstellung peps.NET 4.7.0.0 

Wichtige Einleitung: 

Wir weisen Sie darauf hin, dass mit der Version 4.7.0.0 grosse Änderungen in der Planung erfolgt 

sind. Aufgrund der Anpassungen für die Erweiterung auf vier Planungsspalten, wurden unter 

anderem die Programmlogik zum Speichern von Planung, Überplanung und Mutationen von Diensten 

und Abwesenheiten angepasst. Diese Änderungen könnten unter Umständen bei gewissen speziellen 

Konstellationen von früher zu Differenzen im Plansaldo führen. Wir empfehlen Ihnen die folgenden 

Punkte und Kontrollen entsprechend durchzuführen. Für Fragen und Unterstützung steht Ihnen das 

Supportteam gerne zur Verfügung. 

 

 

1.1 Vorbereitungsarbeiten vor Releasewechsel: 

• Konsolidieren sämtlicher Planstellen, damit die Saldi auf aktuellem Stand sind. 

Es sind alle Planstellen ab „Aktiv ab“ Datum zu konsolidieren. 

• Bestehen nach der Konsolidierung Konto-Plansaldo-Differenzen, müssen Sie diese vorgängig 

korrigieren und richtig stellen. 

• Falls eine Statistik mit Kontosaldo, Plansaldo und Feriensaldo vorhanden ist, sollten Sie diese über 

alle Mitarbeiter aufbereiten und ausdrucken. Sie können die Statistik für den späteren Vergleich 

nach Update, ins Excel exportieren mittels dem Statistikexport. Falls keine Saldo-Statistik 

vorhanden ist, finden Sie am Ende des Dokuments eine Kurzanleitung wie Sie eine solche Statistik 

erstellen können. 

• Sollten Sie Unterstützung benötigen bei der Erstellung einer entsprechenden Statistik, dann 

melden Sie sich bitte bei unserer Hotline.  

 

 

1.2 Kontrollarbeiten nach Releasewechsel: 

• Konsolidieren sämtlicher Planstellen, weil mit dem Update wie erwähnt diverse Mutationen 

erfolgen. 

• Die gleiche Saldostatistik wie vor dem Update aufrufen, ausdrucken oder exportieren. 

• Vergleichen der Saldi VORHER und NACHHER ob Abweichungen existieren. Wenn ja, dann 

melden Sie sich bitte umgehend bei unserer Hotline damit die Differenzen analysiert und korrigiert 

werden können. Diese Differenzbereinigung erfolgt für Sie kostenlos! 
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2. Kurzanleitung zum Erstellen der Statistik 

Unter Peps-Systemadministration/Statistikspalten: 

Die benötigten Statistikspalten gemäss diesen Vorgaben erstellen. Im Register Zuordnungen sind 

keine Zuordnungen vorzunehmen. 

 

 

Unter Peps-Systemadministration/Statistiklisten: Einrichten der Statistik mit den drei Saldi 

 

 

Unter Peps-Systemadministration/Statistiklisten verteilen: 

Auf „Alle Planstellen“ die Saldo-Statistikliste zuordnen 
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Statistik erstellen unter Auswertungen/Statistik: 

 

 

Unter Export/Statistikexport: 

Statistikexport ins Excel zur Kontrolle Vorher/Nachher 

 


